1. Рас​сто​я​ние между при​ста​ня​ми A и B равно 105 км. Из A в B по те​че​нию реки от​пра​вил​ся плот, а через 1 час вслед за ним от​пра​ви​лась яхта, ко​то​рая, при​быв в пункт B, тот​час по​вер​ну​ла об​рат​но и воз​вра​ти​лась в A. К этому вре​ме​ни плот про​шел 40 км. Най​ди​те ско​рость яхты в не​по​движ​ной воде, если ско​рость те​че​ния реки равна 4 км/ч. Ответ дайте в км/ч.
2. Чтобы прой​ти в сле​ду​ю​щий круг со​рев​но​ва​ний, фут​боль​ной ко​ман​де нужно на​брать хотя бы 4 очка в двух играх. Если ко​ман​да вы​иг​ры​ва​ет, она по​лу​ча​ет 3 очка, в слу​чае ни​чьей — 1 очко, если про​иг​ры​ва​ет — 0 очков. Най​ди​те ве​ро​ят​ность того, что ко​ман​де удаст​ся выйти в сле​ду​ю​щий круг со​рев​но​ва​ний. Счи​тай​те, что в каж​дой игре ве​ро​ят​но​сти вы​иг​ры​ша и про​иг​ры​ша оди​на​ко​вы и равны 0,4.

3. Поезд, двигаясь равномерно со скоростью  60 км/ч , проезжает мимо лесополосы, длина которой 400 м, за 1 минуту. Найти длину поезда в метрах.

4.  Смешали 70% и 60 % растворы кислоты и добавив 2 кг чистой воды, получили 50% раствор кислоты. Если бы вместо 2 кг воды добавили 2 кг 90%-го раствора той же кислоты, то получили бы 70% раствор кислоты. Сколько 70% раствора использовали для получения смеси?

5. Маша и Настя моют окно за 24 минуты,а Настя и Лена за 40 минут,а Маша и Лена за 30 минут. За сколько минут помоют окно все три девочки, работая одновременно?
6. Виноград содержит 90% воды, а изюм – 5% воды. Сколько надо взять винограда, чтобы получить 20 кг изюма?

7. Два гон​щи​ка участ​ву​ют в гон​ках. Им пред​сто​ит про​ехать 46 кру​гов по коль​це​вой трас​се про​тяжённо​стью 4 км. Оба гон​щи​ка стар​то​ва​ли од​но​вре​мен​но, а на финиш пер​вый пришёл рань​ше вто​ро​го на 5 минут. Чему рав​ня​лась сред​няя ско​рость вто​ро​го гон​щи​ка, если из​вест​но, что пер​вый гон​щик в пер​вый раз обо​гнал вто​ро​го на круг через 60 минут? Ответ дайте в км/ч.
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